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(Политика, 03.03.2009)

Мада из владајућих странака упорно понављају да о републичким изборима тренутно
уопште   не размишљају, Александар Вучић, заменик председника Српске напредне
странке, очекује   да ће они бити одржани између октобра ове године и јануара 2010. На
датум њиховог   расписивања утицаће, како каже за „Политику”, и резултати избора који
ће у међувремену   бити одржани у неколико локалних самоуправа.

– Ту пре свега мислим на београдске општине Вождовац и Земун, које због структуре  
становништва могу да буду репер расположења народа и рејтинга странака. Оне
обухватају   и урбано и субурбано и рурално становништво. Ти избори ће, очекујем, бити
око 10.   маја и њихов резултат би могао да убрза или успори расписивање избора на
републичком   нивоу – каже Вучић.

И пре тога најавили сте почетак изборне кампање СНС-а   за 1. април?

Мислим да ћемо 3. априла кренути у кампању. До тада ћемо да завршимо организационе
  припреме, а мислим да је то и крајње време, не само за почетак кампање него је крајње
  време и за Србију.

Због чега?
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Мислимо да је сазрело време и да је то потреба овог народа. Организоваћемо низ
скупова   и трибина којима ћемо дизати енергију за расписивање избора, која у народу
већ постоји.   Избори би били најекономичније и најбоље решење у ситуацији када имамо
лошу и неспособну   власт. Примећујем да и код других, па чак и код Тадића, сплашњава
отпор одржавању   нових избора.

Зашто мислите да би баш сад требало да се иде на   изборе?

Ствар је веома једноставна. Замислите да имате бачву на којој се стално појављују   нове
рупе. Ви имате само 10 прстију и можете да запушите толико рупа. Али појавиће   се и
11. и 12. рупа, а ви више слободних прстију немате.

Кажете да је Тадић „омекшао”, али он је и у недељу   на Главном одбору Демократске
странке поновио да време економске кризе није добро   за расписивање избора.

Да, али то је рекао много блажим тоном него досад.

Како мислите да натерате власт да распише изборе?

Неће они одлучивати о томе. Да се власт пита, избора никад не би било, без обзира   на
то ко ту власт чини – ДС, Г17 плус, СПО или неко други. Неће одлучивати само  
политички чиниоци. Народ ће тражити изборе и због економске кризе и због
неефикасне   власти и због делегитимисања парламента.

Да ли ћете у кампању да кренете сами или са још неким   странкама?

Кренућемо самостално, али увек остајемо отворени за сарадњу са другим опозиционим  
странкама.
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Хоћете ли на евентуални одговор Војислава Коштунице   поново да чекате дуго као и у
случају претходног позива на сарадњу између СНС-а   и ДСС-а?

Не верујем да ће бити потребно толико времена. Код нас нема никакве сујете и чини   ми
се да крхко поверење које постоји међу опозиционим странкама полако расте. Нисам  
неки велики оптимиста, али чини ми се да оно ипак постоји и да расте.

Кад говорите о опозицији да ли мислите и на радикале?

Не, не говорим о њима.

Како напредује посредничка мисија Бране Црнчевића   између народњака и
напредњака?

Не бих о томе јавно да говорим.

   

(М. Р. Петровић)
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